

## Zpráva z akce „Setkání partnerů Celostátní sítě pro venkov Moravskoslezského kraje“

**5. prosince 2023  
Obecní úřad Palkovice**

Setkání partnerů proběhlo v nových moderních prostorech Obecního úřadu v Palkovicích. Doporučení uspořádat setkání právě tam jsme získali na základě mnoha projektů, které se v obci úspěšně realizovaly za přispění podpory z Programu rozvoje venkova (PRV) 2014–2020 i ze současného Strategického plánu Společné zemědělské politiky (SP SZP) 2023–2027. Při prezenci a v pauzách na občerstvení měli zúčastnění možnost prohlédnout si připravené tiskové propagační materiály o partnerech a aktivitách Sítě, tiskové zprávy s fotografiemi z již realizovaných akcí a seznam partnerů CSV, ale také novinové články tematicky orientované na zemědělskou, lesnickou a potravinářskou problematiku. Ostatní prezentované tiskoviny, propagující aktivity SZIF a nevládních zemědělských organizací, doplnily tematické propagační předměty včetně těch, které vznikly v rámci aktivit Sítě.



Zahájení celé akce se ujala krajská koordinátorka CSV Ing. Vanda Myšáková společně se starostou hostitelské obce Palkovice Radimem Bačou. Po přivítání a úvodním slovem byli všichni vyzváni ke krátkému vzájemnému představení. Tato část setkání byla opět velmi zajímavá. V Síti jsme společně přivítali několik nových partnerů.

Dalším bodem programu bylo vystoupení koordinátorky Vandy Myšákové. Především díky bohaté fotodokumentaci zhodnotila aktivity Sítě uplynulého období a poděkovala partnerům za jejich spolupráci. Současně hovořila o dalších významných aktivitách v průběhu roku, včetně soutěže Vesnice roku a Konference Venkov 2023, která se uskutečnila na území Moravskoslezského kraje, ve Frýdlantu nad Ostravicí. Nakonec nastínila plán akcí na rok 2024 a informovala o aktuální situaci SP SZP 2023–2027.



Po malém občerstvení nám byla představena obec Palkovice, především díky prezentaci starosty obce a dále spolupracujícího projektanta s obcí Ing. Arch. Kamila Mrvy. Prostřednictvím fotografických ilustrací jsme se seznamovali s postupně realizovanými úpravami obce – veřejného prostranství u obchodního domu, obecního úřadu a prostranství u něj. Pozornost byla věnována také projektům k vybavení Jednotky sboru dobrovolných hasičů Palkovice, která je 3. nejvytíženější jednotkou na území MAS Pobeskydí. Po chutném obědě připraveném z lokálních surovin jsme absolvovali komentovanou prohlídku obce, nejdříve jsme si prohlédli v doprovodu místostarosty a projektanta prostory samotného obecního úřadu, pokračovali jsme prohlídkou veřejného prostranství. Kromě zmíněných realizovaných projektů jsme byli seznámeni také s plánovanými záměry pokračující výstavby v budoucnosti. Každý účastník setkání byl na závěr setkání obdarován dárkovou kazetou, která obsahovala produkty partnerů Sítě certifikované oceněním „Regionální potravina“ a „Klasa“.



Zpracovala: Vanda Myšáková

Dne: 19. prosince 2023